



克利夫兰州立大学孔子学院举办教师培训

(撰稿:张旭红 摄影:颜琼)

2016年9月23日至24日,克利夫兰州立大学孔子学院举办了秋季学期第一期培训活动。邀请了俄亥俄州教育部门官员以及任教于当地学校的很有经验的教师,为全体孔子学院全体教师进行了很有针对性的培训。孔子学院新任院长徐岩和中方院长张旭红出席了培训活动。

第一天星期五的培训针对新任教师开展,第二天星期六的培训则针对全体教师进行。培训以徐岩的迎新致辞拉开了序幕。徐岩首先欢迎各位优秀的新教师加入孔子学院队伍,他希望新教师们努力了解和熟悉美国的法律法规、尽快融入美国社会,鼓励他们在实际工作中多向当地教师学习、多向孔子学院教师学习,逐渐形成自己的教学方法;他还勉励大家用开放的心态、学习的心态,迎接新的生活,他真切地期待大家在孔子学院再创辉煌。张旭红向新教师们介绍了孔子学院的基本情况、发展方向,介绍了孔子学院关于教师管理的相关规定。核心教师李惠文介绍了教学计划的制定、教学过程的要求,讲解了办理签证机构国际教育学院(IIE)对教师的要求和规定。

俄亥俄州教育厅考试办公室副主任徐登科博士,介绍了美国的教育体制、俄

州的教育体制、中小学教育评估机制,讲解了相关规定和要求。克利夫兰州立大学国际中心主任哈伦·史密斯(Harlan Smith)深入浅出地就教师所持签证的性质、注意事项和要求

等进行了说明;克利夫兰州立大学警察局警官詹姆士·里韦拉(James Rivera)生动地介绍了克利夫兰的情况及工作生活中在安全方面的注意事项和应对方法。

在业务培训中,邀请到了在当地获得优秀教师称号、在一线任教且有影响的中文教师分享经验。俄亥俄州教师协会会长并哥伦布学校的李娜、劳雷尔学校的司徒寿春(Esther Seday)、迈尔斯·帕克小学并克利夫兰大都会学校的海伦·班道(Helen Bandor)、欧几里得高中的王红(Hong Zenisek)、阿克伦 STEM 中学的梁晴,就中美文化冲突和应对、美国及俄亥俄州与教师相关的法律法规、学校关于教师的行为准则、实用教学资源和技术、城区学校的课堂管理和学生管理的理念和方法、在教授汉语的过程中组织文化活动的成功经验等,很有针对性地介绍了情况、分享了经验教训和心得。

两天的培训,内容扎实,环环相扣,不仅多侧面全方位地展示了课堂教学的情况,还介绍了复杂情况的应对措施;在学习、实践、再学习的过程中,老教师可以更有针对性地开启新的学期,新教师则会带着新的理念和大家的经验走上新的岗位、迎接新的挑战。这次培训,不仅使大家在教学理念上提高了认识,为教师今后的自我提高和自我学习提供了路径,还加深了教师之间的了解和信任,为孔子学院今后在业务发展和文化建设方面的发展建立了新的基础。

